Информация 

о результатах проверки соблюдения требований действующего законодательства Российской Федерации в сфере закупок 
в отношении МБОУ СШ №18 г.Волгодонска
г. Волгодонск






          «04»  марта 2020 г.

На основании распоряжения Администрации города Волгодонска от 28.01.2020 № 19  «О проведении плановой проверки» в соответствии с постановлением Администрации города Волгодонска от 27.08.2015 № 1666 «Об утверждении положения о порядке осуществления внутреннего муниципального финансового контроля» и пунктом 1.2 плана контрольной деятельности отдела финансового контроля Администрации города Волгодонска по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля на 2020 год проведена плановая выездная проверка соблюдения требований законодательства о контрактной системе в отношении муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней школы №18 г.Волгодонска (далее – Учреждение).
По результатам проведенной проверки установлено следующее:

1. В нарушение части 9 Типового положения о контрактной службе, утвержденного приказом Минэкономразвития России от 29 октября 2013г. № 631, в проверяемом периоде руководителем контрактной службы назначено должностное лицо заказчика, не являющееся руководителем или заместителем руководителя.

2. В нарушение части 6 статьи 38 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон №44-ФЗ) у работника контрактной службы отсутствует высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок.

3. При определении и обосновании начальной (максимальной) цены контракта, цены контрактов с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) методом сопоставимых рыночных цен не соблюдены положения статьи 22 Закона №44-ФЗ.

4. В нарушение части 6 статьи 94 Закона № 44-ФЗ в Учреждении действовала приемочная комиссия в количестве 4 человек.

5. В нарушение статьи 94 Закона № 44-ФЗ приемочной комиссией принимались без замечания работы, не соответствующие условиям договора в части срока выполнения работ.
6. В нарушение условий договоров приемочной комиссией принимался без замечания товар в отсутствие документов, предусмотренных договорами.
7. В нарушение пунктов 11 и 12 Постановления № 1042 в договорах не верно установлена ответственность сторон как для поставщика (подрядчика, исполнителя), так и для заказчика.

8. В нарушение части 1 статьи 23 Закона № 44-ФЗ в отдельных договорах не указан идентификационный код закупки.

9. В нарушение части 13.1 статьи 34 Закона № 44-ФЗ в договоре не установлен срок оплаты заказчиком поставленного товара.

10. В нарушение части 7 статьи 34 Закона № 44-ФЗ Учреждением не верно произведен расчет пени по договорам от 07.05.2019 № Ф.2019.237244, от 11.06.2019 № 0358300081119000067.

11. В нарушение условий договора не соблюдены сроки оплаты за оказанные услуги, поставленные товары, выполненные работы.
12. В нарушение части 27 статьи 34 Закона № 44-ФЗ установлены случаи не соблюдения сроков возврата поставщикам денежных средств, перечисленных в качестве обеспечения исполнения договоров.

13. Установлены случаи заключения договоров на обслуживание основных средств, не являющихся имуществом Учреждения.

